
広報広聴委員会参加者　テーマ:『ベビーファースト宣言について』

○行政のしくみが良く分かった。ベビーファーストの問題に対面している方の感想を聞けたこと。

対話集会に参加した感想・意見

○テーマが子育てについて！だと漠然としているので、事前に参加者にアンケートをとって内容をもう少し絞

れると対話ができるかと思いました。子連れ可であれば、議会の緊張感のある雰囲気ではなく、ママに合わせ

て、通いなれている人もいると思うので子育て支援センター等の方が参加しやすいかもしれません。

○対話という機会があり、より知ることができました。

○もう少し、市民に意見を聞く時間を優先した方が良い。議員さん達の話のウエイトが長かった。このような機会を

オンラインでも増やすと、もっと多くの声が集まるのでは？ホームページだけでは、まず見ません。もっとプロ

フェッショナルの方と連携しても良いのでは。（発信方法など）

○各視点から見た、感じた意見はなかなか聴ける機会がないので、大変良い機会でした。

○子育て世代の方たちの悩みや改善点を聞くことが出来て共感できてよかったです。また、それらについてごちナビ

やベビーファーストの取り組みでより良くしていこうと沢山、発信していることを知れてよかったです。

○１人1人のお母さん方の声を聞く形にしていただいてよかったと思います。

○ベビーファーストの押し売り会？という感じでした。ママ、パパの意見はどこに行ったのでしょう。そもそも環境

よりも経済的理由で子どもを産まない選択を取っている人も多いという事も理解してほしい。

○市議会の方々と具体的なお話をすることができ、市政について身近に考えることができるようになった。

○今回のテーマがベビーファーストだったら、子どもがもてる世代の話がもっと（お父さん、お母さん集めて）あっ

てもよかったかなと思います。せっかくパンフレットがあるのに意外に認知されていないのがびっくりしました。

○市民の意見が市議、市長へどのような形で伝わるのかを知れてよかったです。

○初めての子育てに不便さをこんなものかと疑問にも思わず過ごしていましたが、意見言える、変えてもらえる機会

があると知れたので参加してよかったです。日名子さんのお話を少し聞いて、市議会にも興味がわきました。今後も

継続してほしいです。

○もっと皆さんが交流できる交流できる機会があると、より良い町づくりにつながりそうな感じがしました。

○良い機会をありがとうございました。

○それぞれの立場が何を重視しているのかが拾いにくかった。目的が何なのかは、それぞれの立場によって違

う。

○ごちナビを利用して、子どもたちと楽しく食事に出かけたいと思います。参加して、色々な取り組みを知れてよ

かったです。

○この度は、企画へのご協力、ご支援ありがとうございます。

○全体的に議会とＪＣの方だけの対話だった。これは一般の方を呼ぶ意味があるのか分からない。

○今回のテーマは、「子育て」についてでしたが、市民に伝わりきれていない魅力的な施策があり、もったいない施

策とともに情報発信のツールについても考慮いただけると満足度にもつながると思います。「子育て」をキーワード

に色々な問題を結びつけるとおもしろいアイディアがでてくると思いました。



○子ども食堂が利用しやすい、運営しやすい、働きやすいというのを実現できるようにしてほしい。

○今後もこのような機会が多くなるとよい。

○年に1回程度の開催を望みます。

○よかった。

○無いよりは、良かったと思います。

○大変、参考になりました。

○思ったことが言えてよかった。

○各業界の代表の方の意見が言える機会をありがとうございます。

○子ども食堂が別府市に9か所あるなど営業日数の情報を知ることが出来て良かった。

○議会の目指すものが見えた。子ども食堂の実態について少し理解が進んだ。短大生の入学・卒業等の実態が見え

た。時間が短い。

総務企画消防委員会参加者　テーマ:『コミュニティバスの運行について～持続可能な公共交通の実現～について』

観光建設水道委員会参加者　テーマ:『コロナ禍における商工会議所の取組・今後の展望について』

厚生環境教育委員会参加者　テーマ:『子ども食堂について』

○有意義な集会でした。

○そもそも、バスからコミュニティバス移行する前にきちんとした説明会、利用者の要望を聞くべきでした。後手、

後手の感じがします。

○利用者の率直な意見が出たので、よかった。

○質問に対して誠実に答えてくれた

○現場の声を踏まえて、どういう施策が必要かの意見交換が活発に行われた。

○他の議題でも開催してほしい。

○参加できたことに感謝します。今後の活動に活かしていきます。

○ベビーファースト（飲食店の方の話？）の話なのか、子育て親の意見交換なのか、内容とテーマが分かりづ

らかった。


